



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1102

27.04.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

**Časť 15**

### **SVET PLNÝ NEPRIATEĽOV**

Národnosocialistické hnutie bojuje proti svetu nepriateľov: Liberálny kapitalizmus, marxizmus a reakcia. Proti materializmu, sionizmu a nebezpečenstvu rasovej vojny. Od nášho víťazstva nás delia štyri veľké medziciele, etapy našej revolúcie.

**Prvým cieľom** - ako už bolo spomenuté - je zrušenie nacistického zákazu. Už som vysvetlil, prečo nemecké hnutie za slobodu považuje za absolútne nevyhnutné, aby Národnosocialistická nemecká robotnícka strana nielenže pôsobila v ilegality, ale aby mohla opäť slobodne a otvorene vystupovať. Proti nám stoja všetky etablované politické sily v tejto krajine - od DKP po NPD, od kapitálu po zjednotené odbory, ale to by nás nemalo vystrašiť:

Práve dôsledné odmietanie všetkých síl, ktoré tento systém podporujú alebo uznávajú, nám zabezpečuje masovú základňu vo chvíli, keď systém ochabne a ľudia začnú byť nespokojní. Nepriateľstvo ostatných nám získava aj podporu tých, ktorí z akéhokoľvek dôvodu cítia a chcú odstrániť prázdnotu, neschopnosť, márnosť, nudu a pokrytectvo systému. Musíme byť radikálnou negáciou existujúceho, zásadnou alternatívou, potom presvedčíme mladých a budeme formovať budúcnosť.

**Druhým cieľom je** vytvorenie Veľkonemeckej ríše v slobodnej Európe národov. Veľká nemecká ríša - to znamená koniec troch čiastkových štátov, SRN, NDR a SR Rakúsko, ktoré sa už desaťročia čoraz viac upevňujú a snažia sa svojim občanom vštepiť separatistické štátne a národné cítenie. Veľkonemecká ríša znamená, že Poľsko a ČSR (ako aj Sovietsky zväz) budú musieť vrátiť východné územia Nemecka.

Aj keď sa nemecké slobodomurárske hnutie, predpokladajúce kultúrnu a etnickú autonómiu týchto regiónov, vzdalo reštitúcie Južného Tirolska, Alsaska-Lotrinska, Eupen-Malmedy a severného Šlezvicka, musíme stále počítať s nepriateľstvom demokratických vlád západnej Európy, ktoré majú v Nemecku stále početné okupačné jednotky - to všetko spolu predstavuje pôsobivý obraz frontu našich protivníkov.

Na našej strane sú však slobodomyselné hnutia Európy, národní socialisti, národní socialisti a fašisti Európy sa už dávno spojili. V nadväznosti na tradíciu európskych Waffen -SS stoja bok po boku proti spoločnému nepriateľovi. Mimoriadne vrúcne priateľstvo spája nás Nemcov s našimi flámskymi, valónskymi a anglickými súdruhmi, ale máme väzby aj na všetky ostatné slobodomurárske hnutia na kontinente.

Okrem legálnych slobodomurárskych hnutí, ktoré sa každoročne stretávajú okrem iného v Diksmuide vo Flámsku, založila WUNS aj sekciu pre západnú Európu, ktorú v súčasnosti vedie vodca dánskych národných socialistov. Okrem toho sú tu súdruhovia z východoeurópskych exilových hnutí, z ktorých niektorí bojovali po našom boku vo svetovej vojne. Súdruhovia z Európy, ba súdruhovia z celého bieleho sveta, podporujú nemecký boj za slobodu a jeho národné požiadavky - s vedomím dôležitosti Veľkého Nemecka pre formovanie zjednotenej Európy.

Historická logika je však aj na našej strane. Nacionalizmus je rozhodujúcou silou našej doby, ako to vidíme na príkladoch národov Ázie a Afriky. Je prirodzené, že národ patrí k sebe a vytvára jednotný štát - ako inak by mohol vyjadriť svoju vôľu, ak nie vo forme štátneho spoločenstva?

My Nemci nemáme menšie právo na slobodu a vlasť ako napríklad Palestínčania. Vyhlásenia Organizácie Spojených národov o palestínskom probléme sa vzťahujú nielen na OOP, ale mutatis mutandis aj na nemecké hnutie za slobodu. Samozrejme, že nám toto právo na jednotný a slobodný národný štát dobrovoľne nepriznáme, ale tým, že nám nepriatelia Nemecka upierajú to, čo je prirodzene priznané každému černošskému kmeňu, sa stavajú do pozornosti. Vôbec nie je nepredstavitel'né vytvoriť spoločný front nacionalizmu s prebúdžajúcimi sa národmi Ázie a Arábie proti internacionalizmu prehnitého buržoázneho sveta Západu a národnost-

nému útlaku národov Východu! Máme priateľov vo svete a v Európe: **spoločne zvíťazíme.**

**Naším tretím cieľom** je konečné riešenie židovskej otázky. Tento termín používam celkom zámerne, pretože sa stal tabu povojnového obdobia. Práve zverská propaganda demokratickej, boľševickej aliancie dala tomuto termínu interpretáciu genocídy v židovskej politike Tretej ríše. Čo sa ním však myslelo:

Zničenie sionizmu (organizovanej moci svetového židovstva)! To zostáva naším cieľom. Tým si nevyhnutne narobíme nepriateľstvo sionistov, ktorí majú k dispozícii, aspoň do určitej miery, moc veľmocí USA a ZSSR, ako aj vplyv slobodomurárskych tajných organizácií. Hoci je sionizmus naším najväčším a najnebezpečnejším nepriateľom - nepriateľom, ktorý dvakrát vohal svet do vojny proti Nemecku a v oboch prípadoch zvíťazil - nesmieme sa strácať v panike, v ilúzii prenasledovania, ako to s obľubou robí časť sekty ludendorffovského hnutia, ktorá všade cíti Židov.

Sila sionizmu je nekonečne väčšia, než priemerný občan tuší - opísal som to v predchádzajúcej kapitole -, ale je menšia, než sa obávajú niektorí súdruhovia, ktorí tento argument používajú len na vysvetlenie svojich neúspechov a nečinnosti. Existuje len nepatrný počet zasvätených, ktorí presadzujú veľký plán sionských mudrcov. Posledný "vyvolený", ktorý, pokiaľ vieme, ešte sám zastával verejnú funkciu, namiesto toho, aby pred seba postavil slamenú bábku, ako je to dnes zvykom, weimarský minister zahraničných vecí Rathenau, hovoril o troch stovkách mužov, ktorí vládnu svetu a z ktorých každý pozná každého. Tento malý počet je pre nich zásadnou výhodou:

Môžu konať veľmi rýchlo a účinne, a pritom zostávajú v úplnej anonymite, nemôžu byť odhalení a nemusia sa obávať zrady. To má však aj svoje nevýhody:

Ich skutočné, priame fyzické násilie a moc sú malé. Ak zničíme ich nástroje - tajné spoločnosti - a tým aj ich kontrolu nad štátnymi, ekonomickými a novinárskymi prostriedkami ich hostiteľských národov, môžeme proti nim účinne bojovať. Zatiaľ sa však "sionskí mudrci" vždy dokázali vyrovnáť s regionálnymi neúspechmi, ako napríklad v Európe v 30. a 40. rokoch 20. storočia, vďaka svojej moci v iných regiónoch sveta. **Boj proti sionizmu sa preto musí viesť na celom svete!**

Tu sa nemecké hnutie za slobodu začleňuje do svetového frontu:

Židia nie sú nikde veľmi populárni, sionizmus bol slávnostne zakázaný Organizáciou Spojených národov a dokonca aj v sionistickej bašte, USA, sa objavujú sily odporu. Nie sú to len americkí nacisti alebo Ku Klux Klan, tam sa proti sionistickému otroctvu stavajú mnohé - vlastenecké a rasovo uvedomené -

organizácie a dokonca aj uznávaní politici, priemyselníci a novinári.

Zdá sa, že Ázia je úplne bez sionistického vplyvu, s výnimkou jej postoja k medzinárodnému obchodnému a finančnému svetu. A v Afrike sa po rokoch pomerne silného sionistického vplyvu podarilo arabskému národu vytlačiť ho. Aj v Rusku sa sily antisionizmu znovu a znovu búria. Najmä ruský ľud je do veľkej miery protižidovský a jeho hrdosť sa bráni tomu, aby bol len nástrojom sionizmu. Aj KPDSU to musí brať do úvahy prostredníctvom navonok antisionistickej politiky, ktorá by však nemala nikoho klamať:

Od zavraždenia národného komunistu Stalina, ktorý nenávidel Židov a kedysi prekazil sionistické plány tým, že porazil Trockého, sionistické kruhy určite znovu získali vplyv na sovietsku moc. Vieme, že tento boj nebol rozhodnutý v rámci stranického, štátneho a vojenského aparátu.

Národnosocialistická opozícia v Rusku, ktorá je veľmi dobre organizovaná a ktorej prechody do organizovanej stalinskej frakcie, ktorou je krytá, sú plynulé, má určitý vplyv na ľudí a štát, ale na skutočnosti, že Sovietsky zväz je nástrojom sionizmu, sa zatiaľ nič nezmenilo.

Nemôžeme pomôcť ruskému ľudu v tomto protisionistickom boji a len matne vidíme priebeh frontu. Ale len oficiálna rehabilitácia Stalina by znamenala koniec sionistickej moci v ZSSR. V ruskom ľude však jedného dňa nájdeme rovnako spoľahlivého spojencu v boji proti sionistickému sprisahaniu ako v arabskom národe.

**Štvrtým cieľom je** vytvorenie árijského spoločenstva národov. Zdá sa, že naša koncepcia rasového boja a naše varovania pred rasovou vojnou, v ktorej hrozí porážka árijcov, robia z nás nepriateľov rovnako černochoch ako Ázijcov, a preto varovania politických priateľov pred frontom proti farebným môžu byť len oprávnené.

Nemali by sme však zabúdať, že tieto ciele sa realizujú nielen v logickom, ale aj v časovom poradí. V politike treba vždy ukázať ľudu len jedného protivníka, sústrediť propagandu len na jednu otázku, nasmerovať obrovskú energiu 80-miliónového národa len na jeden cieľ. Konečný cieľ hnutia poznajú len vodcovia ľudu, elita bojovníkov a veriacich. Vytvorí sa spojenectvá a nie je to tak, ako nás obviňujú, že vyvolávame rasový boj.

Rasový boj je faktom v každej dobe a v každom systéme! Jedinou otázkou je, či chceme vyhrať alebo prehrať. Môže to znieť paradoxne :  
Tak ako národný socializmus vďaka jasnému uvedomeniu si skutočnosti ako

jediná sila dokáže prekonať marxizmus socializmom orientovaným na ľud, tak ako národný socializmus práve ako nacionalistické hnutie, pretože rešpektuje národné cítenie iných rovnako, ako očakáva, že naopak, pretože dokáže zjednotiť európsky kontinent, tak aj naše hnutie, tiež lepšie ako iné, dokáže zabrániť hroziacej rasovej vojne!

Najmä my Nemci máme vo farebnom svete veľa priateľov, od ktorých nás neoddeľuje žiadny konflikt záujmov. Naše opatrenia proti hrozbe infiltrácie zo zahraničia nemôžu rasovo uvedomelých Ázijcov uraziť viac ako národné cítiacich Peržanov, Turkov alebo Arabov, s ktorými nás spájajú dlhoročné historické priateľstvá. Tieto hrdé národy a rasy by si zasa takéto miešanie neželali. Dobrá tradícia priateľstva nás spája predovšetkým s arabským národom, ktorého duchovný vodca - zosnulý veľký jeruzalemský muftí Husajn - bol veľkým priateľom nášho národa a spojencom Ríše počas svetovej vojny, a podobne aj s Japonskom, Tureckom a Iránom, dlhoročnou vlasťou Árijcov. Rozum nám velí, aby sme vytvorili spojenectvo s najsilnejšou mocnosťou, ktorú neovláda sionizmus - Čínskou ľudovou republikou.

Rasizmus neznamená kreslenie skresleného obrazu podčloveka. Rasizmus znamená:

Zabrániť vnútornému miešaniu a zabezpečiť prežitie vlastnej rasy navonok, vo večnom boji prírody a dejín. Vzájomný rešpekt je možný len vtedy, keď to všetky rasy a národy uznávajú rovnako. Veľmi dobre to vedia najmä starobylé kultúrne národy Ázie, ale cítia to aj prebúdžajúce sa národy vo svojej nacionalistickej agitácii. Árijské spoločenstvo národov bude môcť vytvoriť spojenectvo s inými národmi a rasami, tak ako to kedysi urobila Veľkonemecká ríša, ktorá prevádzkovala historické spojenectvo medzi Áziou zjednotenou Japonskom a Novým poriadkom v Európe. Staré nemecko-japonské spojenectvo - os Berlín-Tokio - môže byť vzorom budúcnosti pre svetový poriadok na rasovom základe.

V každom prípade máme my, národní socialisti, bližšie k mladým, prebúdžajúcim sa národom než k dekadentným plutokraciám a bolševickým otrokárskeym štátom. Bude to dlhý boj a je dosť možné, že naša generácia sa víťazstva nedožije. Preto našich bojovníkov nevedie chamtivosť po mantineloch štátnej moci. Naše hnutie žije z lásky k ľudu a vernosti myšlienke.

Nikto nemôže očakávať, že niekoľko desaťročí po totálnej porážke je nové víťazstvo hneď za rohom. Čo sú to desaťročia v očiach histórie! Počíta sa na veky, nie na roky. Úlohou našej generácie - kohorty 1950 - 1965, ktorá dnes v hnutí prevažuje - bolo nadviazať na tradíciu a pokračovať v nej.

Slnčné koleso symbolizuje večné víťazné vychádzanie slnka po tmavej noci,

víťazstvo svetla nad tmou. Slnko nezhasína! Niekedy sa zdá, že ide o zázrak, a predsa zažívame len nevyhnutné víťazstvo prírodných zákonov nad svetom umenia. A ak sa našim mladým bojovníkom podarilo len jedno - udržať obraz slnka v srdciach ľudí -, potom sme dosiahli všetko. Nech víťazstvo žnú až neskoršie generácie, my sme dosiahli niečo väčšie: **vzdorovali sme noci!**

Mladých bojovníkov nášho hnutia trápia dve starosti:

Veľká sila nepriateľa a zdanlivo malý počet spolubojovníkov. Hovorím vám: "**Je dobre, že je nás len málo!**"

Formujeme elitu, naše hnutie vychováva generáciu bojovníkov, pre ktorých nebude nič nemožné. Útlak a prenasledovanie formujú revolucionárov zajtrajška. Cestu k nám si nájdu len súdruhovia, ktorí nepoznajú strach o svoju buržoáznu existenciu, ktorí sú odhodlaní obetovať všetko, ak to bude potrebné.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
September 1934

**Der Kampf geht weiter !**


*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
Menschen von Newsmenak, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht aufgehört, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten. Adolf Hitler ist zurück.

*Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgemeinschaften. Schüler an Schulen an Kampf an die Erlaubnis unserer weißen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Verbrechens ist heute noch und größer als in der Vergangenheit.*  
Die neuesten Bücher sind über Adolf, den Villenwald - gegen alle weißen Vögel (V) - anzugreifen. Seine Mord und Ermordung, Überlebende und Kampfgemeinschaften.

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Innenkampf, ob auf Propagandaplattformen, handlich oder auf einem Schießfeld, andere Art jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudava (www.mountingtheincident.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácnosti



the **NEW ORDER**  
Number 179 (133) August 2022 April 20, 2023 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-stoning.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

SS Defender  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR DRYNMARK!  
MOD BOLJEVISM!**



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Führer Picture Book  
**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler  
in Italy**



English / German    French / English

SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family



Theodor Fritsch  
**The Sins of  
High Finance**



Luftwaffe War Art  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO

## Fight Back!



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to  
find out how  
**YOU** can help!